



Арбитражный суд Республики Тыва
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Р Е Ш Е Н И Е

г. Кызыл.

Дело № А69-1426/2017

06 октября 2017 года

Резолютивная часть решения объявлена 03 октября 2017 года. Полный текст решения изготовлен 06 октября 2017 года.

Судья Арбитражного суда Республики Тыва в составе судьи Сарыглар Д.В., при ведении протокола и аудиозаписи судебного заседания секретарем Доктугу Д.Х., рассмотрев в открытом в судебном заседании дело по заявлению должника – [REDACTED]
Ирины Топчаевны ([REDACTED] года рождения; уроженки г.Кызыла; ИНН [REDACTED];
СНИЛС [REDACTED]; адрес места регистрации: 667000, Республика Тыва, г.Кызыл,
ул. [REDACTED] о признании себя несостоятельным (банкротом),
при участии в судебном заседании:
от должника: [REDACTED] И.Т. – по паспорту,

установил:

[REDACTED] Ирина Топчаевна обратилась в Арбитражный суд Республики Тыва с заявлением о признании себя банкротом.

В судебном заседании должник - [REDACTED] Ирина Топчаевна заявление поддержала в полном объеме, пояснила, что на момент подачи заявления задолженность перед кредиторами составляет 2 953 386,50 рублей, просит суд признать несостоятельным (банкротом) и ввести процедуру реализации имущества.

Рассмотрев заявление, исследовав имеющиеся в материалах дела доказательства, заслушав должника, арбитражный суд приходит к следующим выводам.

Согласно статье 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, статье 32 Федерального закона от 26 октября 2002 года N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" (далее - Закон о банкротстве) дела о несостоятельности (банкротстве) рассматриваются арбитражным судом по правилам, предусмотренным

Арбитражный суд считает необходимым отметить следующее, если при рассмотрении дела о банкротстве будет установлено, что должник не представил необходимые сведения суду или финансовому управляющему при имеющейся у него возможности либо представил заведомо недостоверные сведения, это может повлечь неосвобождение должника от обязательств (абзац третий пункта 4 статьи 213.28 Закона).

Кроме того, в пункте 22 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 13.10.2015 N 45 "О некоторых вопросах, связанных с введением в действие процедур, применяемых в дела о несостоятельности (банкротстве) граждан" разъяснено, что следует учитывать, что дело о банкротстве гражданина, в том числе индивидуального предпринимателя, может быть прекращено арбитражным судом на любой стадии на основании абзаца восьмого пункта 1 статьи 57 Закона о банкротстве (отсутствие средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве, в том числе расходов на выплату вознаграждения финансовому управляющему).

Предусмотренное абзацем восьмым пункта 1 статьи 57 Закона основание для прекращения производства по делу о банкротстве (отсутствие средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве, в том числе расходов на выплату вознаграждения арбитражному управляющему) может быть применено судом по своей инициативе.

Статьей 59 Закона о банкротстве установлено, что в случае, если иное не предусмотрено законом или соглашением с кредиторами, все судебные расходы, в том числе расходы на уплату государственной пошлины, которая была отсрочена или рассрочена, расходы на опубликование сведений в порядке, установленном статьей 28 Закона о банкротстве, а также расходы на выплату вознаграждения арбитражным управляющим и оплату услуг лиц, привлекаемых арбитражными управляющими для обеспечения исполнения своей деятельности, относятся на имущество должника и возмещаются за счет этого имущества вне очереди.

Руководствуясь статьями 20.6, 59, 143, 147, 213.1, 213.9, 213.24, 213.30 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 167-170, 176, 223, 224 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, Арбитражный суд Республики Тыва

РЕШИЛ:

Заявление [REDACTED] Ирины Топчаяевны удовлетворить.

Признать несостоятельным (банкротом) [REDACTED] Ирину Топчаевну ([REDACTED])
года рождения; уроженки г.Кызыла; ИНН 17[REDACTED]; СНИЛС [REDACTED]; адрес
места регистрации: 667000, Республика Тыва, г.Кызыл, ул.[REDACTED] и ввести в
отношении нее процедуру реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев -
до 03 апреля 2018 года.

Временно ограничить право [REDACTED] Ирины Топчаевны на выезд гражданина из
Российской Федерации. Временное ограничение права на выезд гражданина из
Российской Федерации действует до даты вынесения определения о завершении или
прекращении производства по делу о банкротстве гражданина, в том числе, в результате
утверждения арбитражным судом мирового соглашения.

Утвердить финансовым управляющим имуществом должника [REDACTED]
Александровича финансовым управляющим должника - [REDACTED] Ирины Топчаевны,
члена Ассоциации «Дальневосточная межрегиональная саморегулируемая организация
профессиональных арбитражных управляющих» с фиксированной суммой -
вознаграждения финансового управляющего в размере двадцати пяти тысяч рублей.

С даты принятия настоящего судебного акта наступают последствия,
предусмотренные статье 216 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О
несостоятельности (банкротстве)».

Обязать [REDACTED] Ирину Топчаевну не позднее одного рабочего дня, следующего за
днем принятия решения о признании его банкротом, передать финансовому
управляющему все имеющиеся у должника банковские карты. Обязать
финансового управляющего не позднее одного рабочего дня, следующего за днем
получения банковских карт гражданина, принять меры по блокированию операций с
использованием банковских картами и по перечислению денежных средств с
использованием банковских карт на основной счет должника. Акт приема-передачи
представить в Арбитражный суд Республики Тыва в срок не позднее 06 ноября 2017
года.

Обязать [REDACTED] Ирину Топчаевну в течение трех дней с даты утверждения
финансового управляющего обеспечить передачу материальных и иных ценностей
финансовому управляющему. Акт приема-передачи предоставить в Арбитражный суд
Республики Тыва в срок не позднее 06 ноября 2017 года.

Обязать финансового управляющего направить сведения о признании гражданина
банкротом и введении процедуры реализации имущества гражданина оператору Единого
федерального реестра сведений о банкротстве для включения их в указанный реестр, а

также направить указанные сведения для опубликования в газете «Коммерсантъ»,
Доказательства опубликования представить в арбитражный суд.

Обязать финансового управляющего ежеквартально представлять в арбитражный суд отчёт о своей деятельности, информацию о ходе процедуры реализации имущества гражданина и об использовании денежных средств должника с приложением первичных документов, подтверждающих указанные сведения, а также реестра текущих платежей.

Обязать финансового управляющего в срок до 29 марта 2018 года представить в арбитражный суд отчёт о результатах проведения процедуры реализации имущества гражданина с приложением документального обоснования представленных сведений, документов, предусмотренных статьей 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», а также реестра текущих платежей.

Назначить судебное заседание по рассмотрению отчета финансового управляющего на 03 апреля 2018 года в 11 час. 00 мин. по адресу: г.Кызыл, ул.Кочетова, д.91, зал № 4, 3 этаж.

Настоящее решение подлежит немедленному исполнению.

Разъяснить лицам, участвующим в деле, что настоящее решение может быть обжаловано в течение месяца после его принятия путем подачи апелляционной жалобы в Третий арбитражный апелляционный суд через Арбитражный суд Республики Тыва.

Судья



Д.В. Сарыглар